



月饼价格 涨了近两成

本报聊城8月29日讯(记者 李怀磊)还有不到一个月就到中秋节了,不少超市内月饼都被摆上了柜台。29日记者了解到,受原料价格较高影响,今年月饼价格比往年高了近两成。

29日上午,记者在利民西路一家超市内看到,月饼货架设在食品区最前面。普通五仁月饼的标价是9元/斤,好的要12元/斤,精品月饼要25元/斤。“9块钱一斤,真贵,去年五仁的一斤不到7块钱,一斤涨了2块钱。”市民董女士说。超市工作人员介绍,由于今年白糖、花生米、芝麻、绿豆等月饼原材料价格较高,今年月饼的价格普遍涨了近两成。

记者了解到,作为月饼的原料,去年每吨四千多元的白糖,今年已经涨到了五千元以上,绿豆价格今年一直较高,花生米、芝麻的价格也均有不同程度的上涨。

聊堂路财经学校路段

昨起半封闭施工

预计9月1日恢复通车



本报聊城8月29日讯
(记者 李怀磊) 聊城高级财经职业学校前聊堂路段29日起大修,30日起铺设沥青,预计两天能铺完,9月1日恢复正常交通,修路期间大型车辆需绕行。

29日下午,记者在繁

森路至聊堂路交叉路口处看到,工作人员已经设置了绕行提示。“终于要修路了,再不修没法走了。”一位路边小卖部的业主说,这段路面几年来一直坑坑洼洼,一下雨车辆行人很难走,“该修修了。”记者了解到,29日下午,修路人员在繁森路路口处设置了绕行提示,并对路面进行了清理。

修路现场负责人张先生介绍,维修路段从腾龙广场附近到昌润路口,长约500米,对路面清理后,30日起将铺设沥青,彻底解决路况差的问题。

“由于维修路段两侧有财校和居民小区,考虑到市民的出行,维修期间道路交通将半封闭。”张先生说,两天的时间路面就能铺完。

工作人员提醒,道路维修期间,大型车辆可经昌润路或繁森路到东昌路绕行,预计到9月1日,该段聊堂路交通完全恢复。

阿胶八宝粥 系列新品上市

28日上午,山东东阿生力源在东阿宾馆召开新品上市新闻发布会,该公司历时3年攻关的阿胶八宝粥系列新品将于近日隆重上市。

东阿生力源阿胶生物工程有限公司,坐落在东阿县大桥工业园,是2009年东阿县委、县政府重点扶持的农业产业化龙头企业,2010年聊城市命名的市属农业产业化龙头企业。本着“打造中国阿胶养生产品第一品牌”的企业精神,该公司将传统中医阿胶与现代的养生观念有机结合,历时3年推出新产品,“满粥道”阿胶八宝粥系列产品,其中包括康宝莱黄金海参粥、满粥道四季营养红枣板栗粥、满粥道五谷上粗粮粥和满粥道木糖醇营养八宝粥等诸多系列产品。

该产品主要原料均来自东阿黄河森林公园周边的纯生态五谷杂粮,并配以正宗纯正的东阿阿胶等数十种名贵中药材,口感适宜,营养丰富,该产品的问世,为带动全县农业产业化发展,奠定了坚实基础。

(肖会 孙长祥)